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 ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA 

BONITA DO SUL RS. ANO 2022. Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e 

dois, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, 

realizou-se a 17ª Sessão Ordinária de 2022. Após a verificação de quórum, constatou-se 

a presença dos seguintes vereadores: GELCI GERVASIO MOSER e ENEIDA 

ZUCHETO LAZZARI da bancada do PP, GILSEMAR HONNEF e CLAUDIOMIRO 

SEVERO da bancada do PTB, EZEQUIEL TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO 

POSSEBON da bancada do PSB, EDINEI ISRAEL DA SILVA da bancada do PSDB, 

ALMERI IVO PRIBE e OLAVO DA ROSA da bancada do PT. Constatado o número 

legal de vereadores, o Presidente Ver. Ezequiel Tavares, em nome de Deus declarou 

abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em 

discussão e votação a ata da 16ª sessão ordinária de 2022. Aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Votação da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: Requerimento nº 001/2022: Os Vereadores que 

estes subscrevem, na forma e no prazo regimental, requerem a inscrição de uma chapa 

para concorrerem à eleição da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final desta 

Egrégia Câmara Municipal de Vereadores, para exercício 2022, com a seguinte 

nominativa: CHAPA Nº 001: Presidente da Comissão: ANTÔNIO LOVATTO 

POSSEBON; Vice-Presidente: ALMERI IVO PRIBE; Membro: OLAVO DA ROSA. O 

Presidente pediu a Assessora  Legislativa para que fosse feito a leitura do requerimento. 

Logo após, deu procedimento à votação secreta quando foram distribuídas as cédulas 

aos vereadores. Foi chamado o Líder da chapa para escrutinar os votos. O Presidente 

proclamou VENCEDORA A CHAPA N° 001, por nove votos favoráveis, sendo o 

Presidente da Comissão: ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON; Vice-Presidente: 

ALMERI IVO PRIBE; Membro: OLAVO DA ROSA. Moção de Congratulações e 

Reconhecimento n° 001/2022, proposta pelo vereador Claudiomiro Severo: Ao 

trabalho das Professoras MARIA ERONITA ELESBÃO RATHKE, representando os 

Professores Estaduais do Município, tendo colaborado de 10/04/1964 a 10/12/2010 e 

LIDIA KLUGE PENS, representando os Professores Municipais, tendo colaborado 

desde 03/03/1980 a junho de 2017. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

027/2022, proposta pela vereadora Eneida Zuchetto Lazzari: Que o Executivo 

Municipal determine ao setor competente, para que seja colocado cascalho na entrada 

da residência de Jussara de Fátima Pereira dos Santos em Linha Melchior. 

Justificativa: A entrada é bastante íngreme e nos dias molhados não é possível transitar 

com veículos pelo local. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo n° 

1.788/2022: Autoriza o Executivo Municipal abrir Crédito Suplementar no orçamento 

de 2022, no valor de R$ 171.893,32 (cento e setenta e um mil, oitocentos e noventa e 

três reais e trinta e dois centavos). Foi feita a leitura do parecer da Comissão de 

Economia, Finanças e Orçamento e na seqüência foi feita a leitura do parecer da 

Comissão Constituição, Justiça e Redação Final, os quais exararam parecer no sentido 

de ser possível a discussão e votação pelo plenário, pois atendem os requisitos legais. 

Aprovado por unanimidade. Nas explicações pessoais a Vereadora Eneida Zuchetto 

Lazzari e o vereador Claudiomiro Severo fizeram o uso da palavra. Não havendo nada 

mais a tratar o Ver. Presidente, EZEQUIEL TAVARES encerrou a sessão, que foi 

secretariada pelo Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do Legislativo MILENA 

FARDIN CERENTINI, Técnico Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como 
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Assessora Jurídica FABIANA RATHKE NUNES, que redigimos e digitamos a presente 

ata. 

                                                                     

Lagoa  Bonita do Sul, 07 de junho de  2022. 

  

 

 

 

 

    

Ver. EZEQUIEL TAVARES                  Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO 

    Presidente                                                      Secretário  

 


